



В Республике Дагестан возбуждено уголовное дело по факту похищения мужчины и вымогательства денежных средств



Вторым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан по материалам, поступившим из ОБОП УУР МВД по Республике Дагестан, возбуждено уголовное дело по признакам преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 3 ст. 126 УК РФ (похищение человека, совершенное организованной группой) и пп. «а,б» ч. 3 ст. 163 УК РФ (вымогательство, совершенное организованной группой в целях получения имущества в особо крупном размере).

Вечером 31 декабря 2022 года шесть жителей Республики Дагестан, заранее объединившись в организованную преступную группу, с целью совершения тяжких и особо тяжких преступлений на территории Республики, похитили от офисного помещения, расположенного по улице Аскерханова в городе Махачкале, 40-летнего предпринимателя. Они поместили его в



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Дагестан

гараж, расположенный по улице Циолковского, где стали наносить удары по различным частям тела потерпевшего, требуя от последнего передачи им 20 млн рублей, после чего были задержаны сотрудниками правоохранительных органов.

В настоящее время в отношении подозреваемых избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Проводятся следственные действия, направленные на закрепление доказательств.

05 Января 2023

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1755926>